A lendiiletmegmaradas torvényét hasznéaljuk fel. Az tirhajos-festékszoro” rendszer kezdeti lendiilete 0 (az tirhajohoz
viszonyitva). A lendiiletek 6sszege 0 marad, igy a kiadramlo gaz lendiilete azonos nagysagu, de ellentétes iranyu lesz az
trhajos lendiiletével. v-vel jelolve az tirhajos sebességét, felirhaté, hogy

80 kg-vg =1 m/s-0,14 kg,

igy

vg =1,75-10"%m/s
(Mivel az trhajos sebessége a kiaramlo festék sebességéhez viszonyitva végig igen kicsi, feltehettiik, hogy a festék
sebessége a nyugvo koordinata-rendszerben is 1 m/s.) Az tirhajos 30 perc alatt 3,15 m-t tesz meg — 0,85 m-rel kevesebbet
az tirhajo kezdeti tavolsaganal. Ha a 4 m az trhajos stlypontjanak a tavolsaga volt, akkor ez azt jelenti, hogy kinyudjtott
kézzel mar eléri az tirhajot. Ha nem, akkor a tele festékszorot el kell dobnia, igy az 1 m/s-nél nagyobb sebességet is el
tud érni.



